

ALFÖLDI UJSÁG

Regisztrált levelezési címmel rendelkezők részére: P. Egyesületi Ára: Hétoldalonként 6 fillér, előfizetés: 36 fillér, évente 144 fillér.

Alföldi Ellenzék

Előfizetés: 36 fillér, évente 144 fillér. Adósságok megfizetése: 10 fillér.

LEGUJABB ESEMENYEK

Nem lesz európai háború

Londonban most sokkal nyugodtabban itélik meg a nemzetközi helyzetet, mint közvetlenül karácsony előtt. Roosevelt meglepően erélyes állásfoglalása a diktatúrák ellen, a francia-angol együttműködés egyre pozitívabb megvalósulása, a népszövetségi államok határozott állásfoglalása az Angliának nyújtandó katonai segítség mellett: úgy látszik, Londonban mindennél erősebb

biztosítékot nyújt az európai háború ellen. Esetleges olasz támadás veszélye angol felfogás szerint nagymértékben csökkent, amióta kiderült, hogy Anglia nem áll egyedül. Mussolini nem fogja felvenni a harcot a világ ellen, — így mondják Londonban. Ezuttal azonban úgy látszik, mintha Angliában is mérsékeltabb álláspont kerekedett volna felül.

Olaszország hatalmas katonai lépésre szánta el magát

Katonai szakértők szerint újabb olasz offenzíváról csak akkor lehet majd szó, ha az alpesi hadosztály, amelynek behajózása már megkezdődött, az északi fronton elmozdul a megfelelő hadállásokat, ami január vége előtt aligha történhet meg. A hadosztály eddig a francia és az osztrák határon volt hely-

őrségen. Az alpesi ezredek elsősorban alkalmasak az olasz arcvonaltól délre emelkedő magas hegyláncolat megszállására. Ebben a nagyszabású hadműveletben körülbelül kétszázötven ezer főnyi olasz haderő fog résztvenni megfelelő számú repülőgéppel.

Az alispán enyhítést sürget a tejhamisítást ügyekben

„A kisemberek nem rendelkeznek megfelelő eszközökkel, hogy megállapítsák a tej zsírtartalmát“

A népművelési bizottság tegnapi ülésén ismertette Hübner József előadótíkárra a földművelési minisztériumnak azt a rendelkezését, amely szerint a közeljövőben 15 tejjelpropaganda előadást tartanak a megyében és így Szentesen is.

A népművelési bizottság elnöke, dr. Csergő Károly alispán felszólalt a tejkérdésben és hangsúlyozta, hogy szükséges lenne a tej értékesítésével kapcsolatos tudnivalókról is felvilágosítani a közönséget.

— Nagyon sok baj és visszás jelenés van itt — mondta többek közt az alispán. — A tejhamisítási esetek legnagyobb része olyan kisemberekkel esik meg, akik ezekben az ügyekben egyáltalán nem hibásak. Nem ismerik a tej értékesítésére vonatkozó szabályokat. A razzikák alkalmával tucatjával kobozzák el a termelők által piacra szállított tejet és nemcsak büntetést kapnak, de a tejjelvizsgálattal kapcsolatos súlyos költségeket is megtérítetik velük, ami gyakran 15—20 pengőt is jelent.

Az alispán fontosnak tartja, hogy a tej értékesítésével kapcsolatos tudnivalókról a népművelési előadássorozatok

keretében is felvilágosítsanak a közönséget.

— Ebben a kérdésben a közeli napokban értekezletet tartok a főügyessel — mondta dr. Csergő Károly. — A törvényhatósági bizottság és a közigazgatási bizottság felirattal fordult már a földművelésügyi kormányzathoz és kérni fogja, hogy vegye tekintetbe a sajátos alföldi viszonyokat. Itt nem csarnokokban árulják a tej jórészt, itt nincsenek milimárik. Itt sok kisember egy tehénből él, amelynek a tejét eladja.

Az előadó azt vitatta, hogy a tejet mégis csak megszurik s azért nincs bennük annyi zsírtartalom.

— A zsírtartalom legtöbbször azért hiányzik és azért szűrik a tejet — válaszolt az alispán —, mert a mai világban sok helyen nem lehetett disznót ölteni s abból a csekély vajból főznek zsír helyett, amit a tejből nyernek. A lefőlőzött tejt is kap pár fillért a kisember s ezekre a fillérekre a mai világban óriási szükség van.

A népművelési bizottság magáévátette az alispán elfogadásait.

Eckhardt Tibor közpolitikai előadása Miskolcon

Eckhardt Tibor kedden este a miskolci zenepalota termében »Revízió vagy háború« címmel előadást tartott.

— Nem szabad semmi olyat cselekednünk — mondotta a többi között — amely bennünket magyarokat a brit világbirodalommal szembeállíthat. A XVI. század óta számos háborúja volt Angliának, az elsőt nem mindig Anglia nyerte meg, de az utolsókat mindig. Az angol-szászok keresztülviszik a maguk felfogását, bármi történjék Európában. Az eljövendő nagy békekonferencián az angol-szász álláspont fogja Magyarországot jövőjét megszabni. Ez nem jelenti azt, hogy minden kérdésben vakon kövessük Angliát, csak azt, hogy ne kerüljünk szembe azokkal az elvek-

kel, amelyeket Anglia képvisel. A trianoni békével szemben kövessük a konstruktív változások politikáját. A mai helyzetet változtatni kell.

— A revízió alatt értjük a békés eszközökkel való együttműködést és kompromisszumokkal akarjuk megváltoztatni a mai igaztalan helyzetet. A revízió gondolata jelenti az önálló dunavölgyi gondolat kihangsúlyozását is. Ez viszont európai érdek, mert ettől függ, tud-e kialakulni olyan Dunavölgy, amely utját állja akár a pángermán, akár a pánszláv előretöréseknek.

Eckhardt Tibor beszédét a nagyszámú közönség nagy figyelemmel hallgatta végig.

Az új sajtótónók

elfoglalta hivatalát és működését azzal a kijelentéssel kezdte, hogy szeretné, ha a sajtó kiszabadulna béklyóiból. Kettőt jelent ez a kijelentés. Egyfelől elismerését annak, hogy béklyók gátolják a sajtó munkáját, másrészt azt, hogy az új sajtótónók nem akarja szorosabbra fogni a sajtó kötelekeit, ellenkezőleg, igyekszik azon tágitani. Már a jószándéku elhatározást is lényeges eredménynek tekintjük.

Nem a sajtónak kell elsősorban a tágitás, hanem a közérdeknek. Azért van szükség a tágitásra, hogy a sajtó nagyobb erővel, szélesebb körben szolgálhassa a közérdeket, teljesíthesse kötelességét a közszemből. Ez a kötelesség abban nyilvánul meg, hogy éber őre és figyelője legyen a sajtó azok munkájának, akik a köz szolgálatában állnak, figyelje a társadalom megnyilvánulásait, idejekorán felhívja a figyelmet, ha akár a közszolgálatban, akár a társadalmi életben aggályos jelenséget lát, továbbmenően pedig igyekezik a polgárságot, de a kormányzatot is az országra hasznos kezdeményezések irányában betölteni. A sajtónak kell kitejezésre juttatnia a közvéleményt. Hogy pedig a közvélemény megnyilvánulásának milyen fontossága van a nemzet életében, azt éppen az új sajtótónók határozta meg, mikor székfoglalójában azt mondta:

— A közvélemény élő erő, olyan tényező, amely nem kapcsolható ki s a legnagyobb komolysággal és hittel kell foglalkoznunk vele.

A közvélemény legmegfelelőbb formában a sajtó útján tud megnyilatkozni, de csakis a független sajtó útján. A sajtó akkor tudja betölteni hivatását, ha megvan a lehetősége, hogy a polgárság véleményéről, kívánásairól tájékoztassa a kormányzatot, nem pedig arra szorítkozik, hogy a kormányzat véleményének legyen minden kritika nélküli a tolmácsolója. Persze erre a szerepre csak a független sajtó képes, az olyan sajtó, amely nemcsak anyagilag nem függ a kormányzattól, de egyéb tekintetben sem kell folyton azt néznie, hogy kedves-e a kormányzatnak az, amit ír. Amíg a sajtót az a veszedelem fenyegeti, hogy közigazgatási uton is megrendszabályozható, addig nem érezheti magát függetlennek a sajtó, tehát következképpen nem is tudja teljes mértékben a közvéleményt szolgálni. A sajtóval kapcsolatosan vissza kell térni a békebeli állapotra, mikor a független bíróság és az esküdtszék kezében volt a sajtó sorsa, az ügyelt rá, hogy a sajtó ne vétsen a nemzeti érdekek és az erkölcsi törvények ellen sem a tételes, törvényeken kívül. Szabadságra vágyik a sajtó, mert a sajtó szabadságának az alapfeltétele az ország szabadságának, a polgárok szabadságának és a felkiismeret szabadságának.

Csak élni akar a sajtó a szabadsággal, élni az ország és a polgárság javára és semmi esetre sem visszaélni vele. Nehéz körülmények között pártkülönbség nélkül biznyságot tett a magyar sajtó arról, hogy a nemzeti érdekek szolgálatát mindennél fontosabbnak tartja és ha azoknak a megvédéséről van szó, akkor egyetemlegesen száll sikkra, nem néz sem pártot, sem politikát. Ezzel a biznyságtévéssel jelentkezik a sajtó az új sajtótónók előtt és várja tőle a béklyók levételét.

Viharos...
Kiséri...
Mény: két...
és egy...
egnapra...
vereke...
séri uccán...
kötött az...
ésnek...
szentesi...
őkben is...
n, hétt...
akísérte...
A fiatal...
őstől, maj...
központja...
yri-köz...
Rotherme...
társaság...
rányában...
ta lépteit...
szemmel...
viharos...
gból áll...
érték, a...
műszeti...
adjon...
k...
ságon...
tegyez...
az köz...
k szólnak...
rom ember...
ugrott és...
Erre azut...
villámgy...
madó éjsz...
tt ütéssel...
pedig, aki...
tt barátj...
rsaság...
várta be...
on. Hirte...
botját és...
telé sujt...
találta el...
vége is...
s atyafi...
és köz...
llon üt...
gott, a...
és mag...
nősebb...
tartotta...
entést...
att...
as fenye...
alást...
rosok...
thy Ferenc...
aki nem...
és a város...
lenleg...
vizsgálja...
telen...
ditett...
hóhér, vig...
ávozzál...
y el élve...
thy átadta...
égnék, mur...
átzatlanu...
ott sertés...
háty ucca...
sulyban...
és egy...
ndó ucca...
208-10...
d minden...
ponyit-ér...
206-266...
Váczai N. Mihály...
v volt ármentesi...
203-19...
nden mennyiség...
nos Széchenyi ut...
176-12

A munkanélküliség enyhülésését is várják a telepítéstől

A telepítési törvényjavaslat tervezetét tudvalevőleg szétküldték az érdekelteknek azzal, hogy legkésőbb január 10-ig tegyék meg észrevételeiket. A mezőgazdasági, ipari és pénzügyi érdekeltségek már jórésztben le is tárgyalták a törvénytervezetet. A kormány azért adott ilyen rövid terminust az érdekképviselőknek, mert hír szerint január utolsó napjaiban, legkésőbb február elején, a javaslatot az országgyűlés elé óhajtja vinni.

A telepítési törvényjavaslat tervezetével az építőipari érdekeltségek is behatóan foglalkoznak, mert számítanak arra, hogy a telepítések révén nemcsak új gazdasági épületek, hanem lakóházak is tömegesen épülnek majd a telepvidékeken. Már most rámutatnak arra az építőipari érdekeltségek, hogy a kor-

mányköröknek mindent el kell követniük arra, hogy egészséges kis falusi házak épüljenek a telepes körzetekben. Szociális szempontból különösen a főváros és a nagy vidéki városok kísérik figyelemmel a telepítési akció gyakorlati keresztülvitelét.

A helyzet eddig ugyanis az volt, hogy évenként legalább is husz-harmincezer ember — kubikosok, földmunkások, sőt önálló keresetnélküli iparosok is — tódult a főváros területére, hogy munkaalkalmakat keressen. Ezeknek a nincstelenségnek jórészt aztán az műségi akció keretében kellett támogatni. Most azt remélik, hogy a telepítési akció során meginduló munkákkal a fővárosba és a vidéki nagy gócpontokba tóduló munkanélküliek nagy száma lényegesen csökkenni fog.

Reklámár

Hölgyek figyelmébe!
Olcsó tartós gépondolás
Február hó 1-ig
DOBOS hölgyfodrásznál.

Reklámár

5.280 előadást tart az idén a népművelési bizottság

Bevezetik a mesedélutánokat is — Államsegélyt kérnek az iskolán kívüli népművelés céljaira

Tegnap délelőtt 10 órai kezdettel ülést tartott a vármegyei népművelési bizottság az alispáni elfogadóban. Az ülést dr Csergő Károly alispán nyitotta meg, elismerő szavakkal emlékezve meg a bizottság kulturális eredményeiről.

Ezután Hübner József főtitkár bemutatta a bizottság költségvetésének 1935. évi zárszámadását, amely 5367 pengő bevételt és 4526 pengő kiadást tartalmaz, úgy, hogy 841 pengő maradvány is fennáll az elmúlt évi költségvetésén a népművelésre előirányzott összegekből. A bizottság a zárszámadást tudomásul vette s azt felterjesztik a számszékhez, felülvizsgálat végett.

Ezután az előadó ismertette a bizottság 1935—36. évi munkatervét. A háromszendős népművelési program második esztendeje következik most. Egy esztendőre következik most. Kultuszminisztérium utasításokat adott a népművelés szélesebb rétegben való munkájára s ezalatt az idő alatt igen szép eredményeket értek el. Országos átlagban 15 népművelési egységet mutattak a statisztikák Csongrádmegyében, ami jóval alatta volt az országos átlagnak. Hiszen a kimutatások Magyarországon 30 egységet jeleztek még két esztendővel ezelőtt. A népművelési egység azt jelenti, hogy hány felvilágosító és tanító előadás esik egy bizonyos körzetben, ezer polgárra. A bizottság egy esztendő munkássága olyan eredményes volt, hogy Csongrádmegye a népművelési előadások száma tekintetében egyszerre túlhaladta az országos átlagot. Előreláthatólag még fokozottabb mértékben és még erővel teljesebben végzi hivatását a bizottság, hiszen az idén már 5280 előadást fognak tartani

a tavalyi 2236 előadással szemben.

Dr Csergő Károly alispán megjegyezte, hogy az 1934. rossz eredményei annak is tulajdoníthatók, hogy abban az időben a bizottság megfelelő összeggel nem rendelkezett, 1935-re azonban, ha a viszonyok általánosan nem is javultak, a kulturális igényeket mégis jobban istápolni lehetett.

Az előadó Hübner Károly elmondta ezután, hogy egész Csongrádmegye pompásan be van már a népművelésre szervezve, csupán Kiskundorozmának egyik határ részében mutatkozott hiány, az egyik tanító betegsége miatt. Ide azonban már helyettest állítottak.

Az idei év munkaprogramjára vonatkozólag elmondta az előadó, hogy 2405 előadást fognak tartani. Az előadásokon kívül 632 helyen mesedélután, 43 műkedvelő előadást. A műkedvelő előadások számát növelni igen nehéz, mert ezek különféle terhekkel vannak sújtva. Lesz még 8 népművelési munkaverseny, 589 önálló mesedélután, azonfelül 131 rádióelőadás, 44 oktatóelőadást tartanak. Alfabetáknak 7 helyen rendeznek tanfolyamot, ismeretterjesztő előadást pedig 13 helyen tartanak. 12 művészeti, 9 nőnevelési, 1 egészségügyi és 1 gazdasági előadás is lesz ezenkívül. A bizottság a munkatervet elfogadta.

A népművelési bizottság 1936. évi népművelési előirányzatában a bevétel: 840 pengő a tavalyi maradvány, 3600 pengőt kapnak a megyétől, 1900 pengőt a községektől, valamint 3193 pengőt.

A kiadások 12,382 pengőre rugnak, a különbözetet államsegéllyel lehet csak megszerezni. Erre vonatkozóan már felterjesztést is küldenek a minisztériumba.

A bevételek közé tartozik a Csergő-alap is, amelyet az alispán tiszteletdíjként kapott a minisztériumtól s amelynek teljes összegét népművelési célokra ajánlotta fel.

Az előadó ezután ismertette a vándorkönyvtárak tervét. A minisztériumnak az volt az elgondolása, hogy a megyében lévő könyvtárak gyűjteményét állandóan cseréljék ki a községek között. Ez a terv a gyakorlatban nem válhatott volna be, mert a könyvekre így kevésbé vigyáztak volna, az ellenőrzési kötelezettségre felügyelni lehet-

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

CSÜTÖRTÖKÖN 6 és fél 9 órakor
RAKOSI VIKTOR legszebb regénye
filmén:

Emmy

Valóban édes huszárvigjáték. Lükettő katonazené, magyar népdalok, minden ízében igaz magyar film. — Főszereplők: Jávör Pál, Ágai Irén, Gombasögi Ella, Kabos Gyula, Páger Antal, Erdélyi Mici, Rajnay Gábor, Gózon Gyula.

II.

Egy leány négy kérő

Vidám zenés történet egy szerelmes leányról, aki négy férfi közül az ötödiket választotta. Főszerepben: Jakob Tiedtke, Claire Rammer, Harold Paulsen, Trude Berliner.

tetlenség lett volna. Ezért inkább úgy oldották meg a kérdést, hogy a könyvtárak anyagát megfelelően csoportosították s minden körzetet elláttak megfelelő könyvekkel. 51 könyvtár van a megyében. A megoldás kitűnően bevált, de még 15 könyvtárra lenne szükség, ezeknek anyagát a minisztérium utján próbálják beszerezni.

Járai Imre reálgymnázium igazgató is ezt a megoldást tartja szükségesnek, érdeklődött azonban, hogy mit olvas a megye közönsége, milyenek a könyvek tekintetében a kulturális igények.

Az előadó kijelentette, hogy az olvasókörök látogatottságáról szóló statisztikai adatokat az év végén szokta ismertetni, annyit azonban megállapíthat, hogy a megyében feltűnően sokat olvasnak s a közönségnek különösen kedvesek a történelmi magyar regények. Főleg Gárdonyi Géza műveit olvassák igen sokan és nagy kedvelője népünk a meséknek is. Különben, hogy a könyvtárakat mennél okosabban vezessék, kötelezték a könyvtárosokat, hogy olvassák el a könyveket és csináljanak kedvet az olvasáshoz. Feltűnő, hogy kevés gazdasági könyvet olvasnak.

Csongrádi György, a csongrádi téli mezőgazdasági iskola igazgatója megjegyezte, hogy a nép nagyon kedveli a közgazdasági műveket, de ezt inkább a földművelésügyi minisztérium részéről rendelkezésre bocsátott 50 megyei könyvtárból veszi kölcsön.

Bejelentette az előadó, hogy 11 légvédelmi előadást is tartanak ebben az esztendőben.

A cserkészeket, cserkésztesteket és öregcserkészeket is bevonják a népművelésbe.

Csergő Károly dr alispán elismerő szavakkal emlékezett meg arról a kulturális munkáról, amelyet Csongrádi György igazgató, a Szentesen is többször látott mezőgazdasági vándorkiállítás vezetője végzett a megyében. Az igazgató vasárnap délután előadást tartott a rádióban is munkájának eredményéről. Szívesen felajánlotta a hatóságoknak, a népművelési bizottságnak és a tanfelügyelőségnek a segítségét az igazgató további tevékenységéhez.

Csongrádi György megköszönte a segítséget és kijelentette, hogy igénybe is veszi. Halásan emlékezett meg Szentesen városáról, amely állandóan támogatta munkájában, amikor a vándorkiállítást városi igával szállíthatta egyik előadásról a másikra.

A népművelési bizottság ülése fél 12 tájban ért véget.

Fálos és érzékeny lábakra gyógycipőket

ludtalp, bokasütyedés és deformált lábakra ortopéd cipőket szakszerűen készítenek, amelyet Budapesten tanulmányoztani. Tisztelettel KISS ANTAL ortopéd cipész Szentés, Szürszabó u. 6.

Halálfejes

Az »Alföldi Ujság

Irta: Fejérv

— Nagyon furcsa

Bandirko s elgondol

— Hát oszt h

uj legényt?

— Valami Ruzsa

A kisteleki határba

— Az apját is

agyon.

Néhány perem

Mindenki erről az

foglalkozott a lelké

szett nekik a dolog

magát a pandurhad

meg az uzsorást. Meg

egy ujjat sem nyul

ember lehet.

Pista azután elm

amit hallott.

— Most azért

csinált még egy nag

törbe akarta csiní

ezt a vásárhelyi sus

szabadítsa ki a sző

kor majd a panduro

rik. Az volt a terv,

nyánál egy sereg kat

amikor ez a Ruzsa

támadja a fogolyzá

rúen rálőnnek mind

atul.

— De hát line

gyon utjában?

— Egy másik r

azt a lány szerető

ennek a legénynek a

Ujra csend, csak

meg. Főlemelte a ho

zott belőle.

Uj rőzsecsonó k

s a lángok fénye t

cot világított meg,

C

jusi éjszaka. Csepl

felé. Az ég mintha

ráznék. A nádasok

gyon messi egy pic

Olyan, mint a halov

gondolkozni ilyen

ottan? Talán mutat

szomorúság lakik o

aggódó arca hajl

lázás homlokára. N

a távolság, se itt k

nádrengeteg. Ez

jék ebből a Nagy

ten beszédét. S mos

halász:

— Irtó jóképű

zsa Sándor.

— Nagyon po

Bandirko. — Pártj

ségnek. Elmegy a

visszaadja a kincs

elvétték. A fejére

már kitzúve.

— Az még sár

a löbödör béres,

Aszongyák, hogy o

hogy lelőtte a var

róról. Osz tiszta c

Erre felüti te

Ugy gondolkozik,

nem is igaz. Az

hagyja.

— En is hallott

sallangos Szabó G

vágódott a csudáll

(Folyt

örölt takarmány,

a korpa és árpada

kapható a Szóke t

Elegáns és tartós c

dor cipésznél rend

15. Javítások szaksz

Eladó hengeres sz

igáskocsi és jó ház

24 alatt.

Egyik ügytelem 10

lezésset kiadom. Ifj

véd.

Bálint uccán elvesz

tyű. Becsületes ma

Klauzát ucca 2 szá

ban részesül.

A legszebb
esküvői
fénykép
HEGEDŰSNÉL
készül Horvát Mihály u. 1.

Halálra gázolt egy szentes-környéki teherautó egy kecskeméti gazdálkodót

Először szentesi teherautóra gyanakodtak, később kiderült, hogy nem idevaló volt a gázoló autó

Halálos autógázolás történt Vizkereszt napján, hétfőn délután két óra tájban Kecskemét határában. Egy pótkocsis Mateosz-teherautó a városi mintegy két kilométerre elütötte Tormási Ferenc monori gazdálkodót, aki a gázolás után vértől borítva eszméletlenül maradt az országúton. A gázoló teherautó a baleset után elrohogott, anélkül, hogy a sofőr az elgázolt ember sorsával törődött volna. A szerencsétlenül járt gazdálkodót a mentők beszállították a kecskeméti kórházba, ahol súlyos belső és külső sérülései következtében nem sokára kiszenvedett.

A kecskeméti rendőrség azonnal megindította a nyomozást a gázoló teherautó kézrekerítésére. Sikerült meg-

állapítani, hogy a teherautó Budapest-ről jött Kecskeméten át Félégyháza-ra ment, onnan pedig tovább haladt Csongrád, illetve Szentes felé. Először az volt a gyanu, hogy szentesi volt a gázoló autó. Csakhamar megállapítást nyert azonban, hogy Vizkereszt napján Szentesre idevaló teherautó nem érkezett Budapestről, sem magán-, sem Mateosz-teherautó. Aznap éjjel innen indult ugyan egy teherautó Budapestre, de az ezek szerint nem lehetett azonos a gázoló autóval, tehát kívül áll a gyanun. Az eddigi nyomozás arra a következtetésre jutott, hogy a gázoló teherautó félégyházi, csongrádi vagy vásárhelyi lehetett. A nyomozás ebben az irányban folyik tovább.

Január közepén intézkedik az alispán a városi képviselőtestület összehívásáról

Előzőleg az igazoló bizottság megvizsgálja a választott tagok mandátumát

Az új városi képviselőtestület összetétele ellen ugyan több irányú felebezést is beadtak, külön felebbezés kért a legutóbbi választott husz képviselő mandátumának a megsemmisítését a választás állítólagos szabálytalan kiírása miatt, külön felebbezések kéri a virilis névjegyzék lényeges megváltoztatását, egyesek törlesztését, mások felvételét. Mindezek a felebbezések azonban nem érintik a képviselőtestület működését és az új képviselőtestületnek rövidesen alakuló ülésre kell összeülnie.

Az alakuló ülést az alispán hívja össze, ezt megelőzőleg azonban összeül az igazoló bizottság és megvizsgálja a husz választott tag mandátumát. Az igazoló bizottságot is az alispán hívja össze.

Az igazoló bizottság csak a mandátumok alakosságát vizsgálja, azt nézi,

hogy a megválasztottak rendelkeznek-e a törvényes kellékekkel, melyeket a képviselőktől a törvény megkövetel. Alaki szempontból senkinek a megválasztása ellen nem tettek panaszt, tehát előreláthatólag mind a husz mandátumot igazolni fogják. A felsőbb fórumok elbírálása alá kerül a választás ellen beadott és jogi megállapításon alapuló felebbezés. A virilis mandátumok elbírálása nem tartozik az igazoló bizottság elé.

Erdeklődtünk az alispánál, hogy mikorra tervezi a képviselőtestület alakuló ülését, továbbá mikorra hívja össze az igazoló bizottságot. Azt a tájékoztatást kaptuk, hogy a hónap közepén teszi meg az alispán a szükséges intézkedéseket.

Nyolc félégyházi esete Lakatos Vatai Bélával

Már megint a rendőrségre került a volt BIB-ügynök

Lakatos Vatai Béla volt »bankigazgató« dicstelen pályatutása a közelmúltban történt sorozatos elítélteké ellenére ugylászik csak nem akar vége szakadni. Emlékezetes még az az esete, amikor két hiszevényes szegvári fiatalembertől állászerzés ürügyével napokon keresztül kisebb-nagyobb összegeket csalt ki, amiért a bíróság el is ítélte. Ugyanakkor Vásárhelyen is volt ügye Lakatos Vatainak, ahol rövidlejárati ingatlankölsönöket ajánlatot kispénzü embereknek, ott is bíróság elé került, ahol szintén fogházbüntetésre ítélték.

Mindez ugylászik nem vette el a kedvét, mert manipulációit tovább folytatta. Legújabb esete a következő:

Újév táján a piacon összejött két félégyházi fiatalemberrel, akik munkaszerzés végett jöttek át Szentesre. Azt mondta nekik Vatai, hogy tud a számukra nagyon jó helyet: havi 40 pengőt és teljes ellátást fizetnek nekik. Kijelentette, azt is, hogy nyolc emberre lenne szüksége, mert annyi munkás felkutatására van megbízása. A két fiatalember nagyon megörült az ígéretnek, kijelentették, hogy szívesen hajlandók a jó állást elfoglalni, hazamenni és hoznak még magukkal hat embert, hogy ki legyen a létszám.

Ugy is történt. Tegnap délelőtt megjelentek a félégyháziak Szentesen — nyolc pelyhedző állu 18—20 éves legényke — és annak rendje és módja szerint jelentkeztek Lakatos Vatai Bélánál. Lakatos az öccsével, Lakatos Vatai Istvánnal fogadta a félégyházi nyolcakat. Kijelentette előttük, hogy csak úgy áll módjában elhelyezni őket, ha előre letizetnek tejenként 4 pengőt. A

fiatalemberek erre is hajlandóknak mutatkoztak, nagynehézen leszurkolták a négypengőket, amiről Lakatos szabályszerű nyugtát, illetve elismervényt adott, amelyben a négypengőket, mint »kölsönösszeget« nyugtázta.

A félégyháziak erre várták az állást. A dolog hamarosan kezdett gyanussá válni előttük, mert Lakatos egyre huzódozott, halogatni igyekezett a dolgot, nem akarta őket sehogysem helyrevezetni.

Erre az okosabbja szólt a legközelebbi rendőrnek. Lakatos erre megijedt és kijelentette, hogy inkább visszafizeti a négypengőket, csak ne menjenek a rendőrségre.

Egész gyürü vette körül a rendőrt az uccán, a félégyháziak már-már hajlandók lettek volna kiegyezni és visszavonulni, de a rendőr egykettőre közrekapta a két Lakatos és a zavaros ügy tisztázása végett előállította őket a kapitányságra; a nyolc botos-tarisznyás apró emberke libasorban követte a menetet.

A rendőrségen következett azután az igazi meglepetés. Lakatos Vatai Béla kijelentette, hogy eszé ágában sem volt becsapni a pörös atyfiakat, csak ugyan akart nekik állást szerezni. Ennek igazolására felmutatott egy levelezőlapot, melyben az foglaltatott, hogy szerezzen tejbembert három tehénhez egy gazdaságba; javadalmazás: havi 60 pengő készpénz, szoba-konyhás lakás, teljes ellátás és napi 2—3 pengő mellékkereset.

— Dehát ha ők olyan idegesek, hogy mingyárt rendőrhöz szaladnak... — jegyezte meg indignálódva Lakatos.



Egyébként pedig hajlandó nekik a négypengőket visszafizetni.

Amikor azonban a »kölsönösszegek« tényleges visszafizetésére került volna a sor, kiderült, hogy Lakatos Vatainak mindössze tíz pengő tíz fillér csörgött a zsebében. A hiányzó összeggel egyelőre nem tudott elszámolni.

Lakatos Vatai Bélát egyelőre őrizetbe vették. A károsultakat ma kihallgatják, ekkor kerül sor a kalandos ügy részleteinek tisztázására és döntenek Lakatos Vatai további sorsa felől.

Ruházati cikkeket vásároljon
Malász Szabó Sándor
divatüzletében
Megbízható minőség! Olcsó árak
Takarékhitel 6 havt részlet.

Ismét elfogtak egy tanyai tolvajt

A rendőrség és a csendőrség egymásután fogdossa el az apró tanyai és belterületi tolvajokat, akiket rendszert a szükség visz a bün útjára. Az utóbbi időben alig mult el hét, hogy ilyen apró tolvajokat el ne fogtak volna.

A hét elején megint elfogtak a csendőrök egy tanyai fiatalembert, akit különböző apró tolvajlással gyanúsítanak. A gyanúsítottat a rendőrségen is kihallgatták. A nyomozás egyelőre még folyik ügyében.

Legjobb a Kenyérgyár kenyere

kapható minden jobb fűszerkereskedésben és a Kenyérgyárban. Megrendeléseket azonnal teljesítünk.

Autogén hegesztést

épület és géplakatos munkákat vizvezeték és fürdőszoba berendezések szerelését és javítását méltányos árakért végez

Molnár Antal géplakatos
Sáfrány M. u. 30.

Akciaderék, 10 darab, méteresre elfűrészelve, elhasítva átaljába odaadnám. Vörösmarthy ucca 10. 234-9

Januárban lehet felmondani a rögzített adókat

A jövedelem, kereseti és vagyonadó rögzítésének felmondását ebben a hónapban kell feltétlenül eszközölni és fontos, hogy erre már a kereskedő és iparos adózók jóelőre elkészüljenek az évvégi kimutatásokkal.

Rögzítve marad 1936-ra azoknak az adózóknak a vagyon, jövedelem- és kereseti adója, akiknek kereseti, illetve jövedelemadó alapja az 1935-iki kivételkor a 10.000 pengőt, vagyonadó alapja pedig a 6.000 pengőn aluli kereseti és jövedelemadó alap mellett a 15.000 pengőt, 6.000—10.000 pengős kereseti és jövedelemadó alap mellett a 20.000 pengőt nem érte el. Ez a rögzítés azt jelenti, hogy 1936-ra ugyanolyan összegű kereseti, jövedelem- és vagyonadót kell fizetniük, mint 1935-ben kellett a kivétel szerint. Ha azonban az adózó ezt a kivételt magasnak tartja, akkor jogában áll január 31-ig a rögzített adó kivételét felmondani, egyúttal az adóalapnak 1936-ra való új megállapítását kér-

nie.

A felmondás mindhárom adónemre együttesen történhet, vagyis nem lehet külön egyikre sem felmondani a rögzítést, hanem vagy mindannyira, vagy egyikre sem. A kérvényhez mellékelni kell egy új kereseti-, jövedelem- és vagyonadó bevallást, amely az 1935. évi adatokat tartalmazza az 1935. évi december 31-iki tiszta haszon feltüntetésével.

A kérvényben nem elégséges megírni, hogy az adóalap csökkent, ezért kéri az adó csökkentett rögzítését, hanem tanácsos kimutatni, mennyi a jövedelem és mennyi a veszteség. Sohasem az adót kell megtelegezni, mert azt százalékszerűen törvény írja elő, hanem az adó alapja ellen kell az adótelszólamlási bizottsághoz panasszal élni s annak mérséklését kell kérni. Az adótelszólamlási bizottság kivételére ellen a közgazgatási bírósághoz lehet majd fellebbezni.

Villanyégő 1 pengő

Gramofontű

200 darab 56 fillér

Kossuth u. 26. „A MIBOLTUNK” Telefon: 80.

Csillogó szemek, kipírult arcok, meleg szoba, meleg ebéd...

Krumplistarhonyát kaplak ebédre tegnap a kórházban a Zöld Kereszt vendéglő

Benn a városban most verik a hangok a deket, a kongatás messzi zengése idehallik, a kórházig. A város nagy egészségügyi intézményének épülete előtt autók, kocsik, kerékpárok. A nagy bejáratnál ott áll Jami bácsi, a kapus és öntudatosan mutogatja meg jól kivásalt megyei ruhájában azt a házat, amelyet a kórház nemrég vett meg. Ahol a zöldkereszt akciója folyik, ahol naponta 150 gyermeknek adnak meleg ebédet, meleg szobában.

A kórház udvarán orvosi köpenyek villannak a szelid tavaszi januárban, átsuhan egy-egy apáca halk alakja. Az egyik sarokban talyiga nyikorog, másutt beteget visznek. A nagy garázsban felmordul a mentőautó hatalmas motorjának erős hangja. A kórház éli a maga izgalmasan érdekes, szép és szomorú életét, az épület vége felé pedig nagy csapat kislány és kislány halad tanítójuk és tanító nénijük vezetésével, hogy felsorakozzanak a meleg ebédért. Kedves, szürke csoportok. A kislányok tarka összevisszaságban micisipka, megkopott diáksapka, vagy apró báránybőr süveg. Kopott, elnyújt ruhák lányokon és fiukon egyaránt. Csak a kedvüket nem koptatta meg az élet, amelynek a tegelejen vannak. Nevetgélnek, beszélgetnek, mulatoznak. Friss szenzáció nekik ez az ebédeltetés. Ez a séta, végig a város uccáján, csapatostul lépegetve. A tanító bácsi, meg a tanító néni alig győzik őket figyelmeztetni.

Ahogy nézi őket az ember, szinte megcsudálja a természetet és az életet. Az arcuk soványkás, a testük vékonyka, de ezekben a gyenge, sokszor rosszul is táplált arcokban tiszta, kristá-

lyosan nyílt szép szemek rejtőznek és villognak.

Azután, benn a kórház végén lévő épületben, ahol kedves apácák és melegszívű civilek fogadják a jövevényeket, a meleg szobában egyszerebe kigyullnak az arcok. Megszibonganak a tavaszi januárban is vékony kabátkaiban didergő kis testek. Valami frissebb és új mosoly simul a szájukra... Közben az apácák találják az ebédet: szépen szelt, nagydarab kenyereket, s bögrékben minden látogató elé odateszik a háromdeci ételt, a krumplistarhonyát...

150 gyermeket ebédeltet itt husvétig a zöldkereszt. Egyszerre csak a fele bir helyet kapni a tágas szobában. Ugy adják át egymásnak a helyüket, olyan szeliden és megértő kötelességtudással, mintha nem is gyerekek lennének, hanem felnőttek, akiket valami bankettra hívtak meg jó szívrrel...

Kanatazzák az ételt. A szemük felragyog. Mosolyognak. Csupa derű és kacagás minden ebben a szobában. És csupa zsvaj, csupa szó, csupa szabadság és szabadság. Autó érkezik az épület elé, az alispán jön meg és a megyei főorvos, meg a többi kísérőjük. Eszre se veszik a hivatalos és magas vendégeket. Nekik van most a világon a legjobb dolguk. Hiszen meleg a szoba, ahol vannak. Esztelt esznek, friss finomszakadású kenyeret, jó meleg krumplistarhonyát, amit meg se lehet enni egyszerre, annyit adnak belőle. Sokan haza is visznek. Az édesanyjuk megmelegíti majd vacsorára...

Ha nagyon megcsalódott valaki az életben, ha fáj a nyomor, a szomorúság és elveszítette a hitét, menjen ki a kórházba, meg a város másik négy részébe délben, amikor kiosztják az ebédet, a foszlós kenyeret, meg a krumplistarhonyát.

Olyan jó lehet adni, ha van miből. Letörölni könnyeket, napfényesre gyujtani édes gyerekszemeket, meleg szobával, krumplistarhonyával, kenyérral, jó, szelid szóval...

Csak az a baj, hogy ilyenkor néha eszébe jutnak az embernek azok is, akik nem gyerekek már és akik hideg szobában ülnek, könnyes a szemük és nem gőzölög előttük az izes krumplistarhonya sem...

Fejlődik a vetés

A gazdasági felügyelő nyilatkozata az időjárásról

Vitéz Kiss Gyula a vármegyei gazdasági felügyelőség vezetője nyilatkozott a szokatlanul enyhe időjárás várható következményeiről. Ezeket mondta:

— Az utóbbi napok bőséges csapadékmennyisége általában a tavaszi időjárás jó hatással van a vetésekre, bár sokkal kedvezőbb volna a helyzet, ha az esőt az ősszel kaptuk volna. Az őszi vetések szépen fejlődnek és a kilátások biztatók, feltéve, ha hirtelen erős fagy nem áll be. A bekövetkező fagykár megelőzéséhez tehát hótakaróra lenne szükség, vagy a mostani enyhe idő megmaradására.

— Ami a takarmányozás kérdését illeti, e tekintetben igen szűkös a helyzet. A jószágok teleltetése csak a legmesszemenőbb takarékosság mellett biztosítható. Remélni lehet azonban, hogy e tekintetben sem lesz baj, tavaszig valahogy kihuzzuk...

Takarékhol könyvecskére 6 Havi Részletre vásároljon jól jár, apróbb részletekben fizethet Kérjen könyvecskét

Halász Szabó Sándor
divatüzletében.

Megszűnik

a hadiárva gondozása

A belügyminiszter értesítette a Hadirokkantak, Hadiözvegyek és Hadiárva Nemzeti Szövetsége elnökségét, hogy a világháború befejezése óta eltelt hosszú időtartamra tekintettel, a hadiárva gondozás fokozatos megszüntetése elkerülhetetlenül vált és újabb hadigondozott gyermekek a belügyi tárca terhére intézetbe nem utalhatók. A régebbi beutalás alapján intézeti ellátásban részesülő ilyen gyermekek támogatása biztosítottnak tekinthető mindaddig, amíg azt tanulmányaik szükségessé teszik és körülményeik indokolják. Amennyiben azonban árvaszéki határozattal szabályszerűen elhagyott nyilvánított hadigondozott gyermek kerüli a gyermekmenhelyek kötelekébe, azok elhelyezésénél fokozott figyelem és méltányosság fog érvényesülni.

„OLLA”

„E z ü s t í á t y o l i”
27 állam egészségét óvja.

Szentesen is kapható a jobb szaküzletekben.
Nagybani lerakat: **Toffler Lajos** drogéria, Ihász Nándor patika.

Kávékeverékek

legjobbák és legolcsóbbak

GYARMATI

fűszeresnek

a mozi mellett.

Széchenyi ucca 55 szám alatt egy peremetező van eladó. 205-26

Használt sporthelcsővek vannak eladók Kristó N. István ucca 4 szám alatt. 48-L

Divatos télikabátokat és öltönyöket jutányos áron készít Tályai Mihály szabómester, Törs Kálmán ucca 20. 2210-19

Finom zsebkések, beretvák, ollók rak-táron. Mindentféle köszörüléseket legolcsóbban végzem: Kis Elek műköszö-rüs, Soós ucca 7. 233-29

Tiszta akácméz 1 kg 1.80 Szépe fűsze-resnél, Kossuth ucca. 230-19

Savanyukáposzta és hasáb kapható. — Ugyanott egy üstház eladó: Klauzál u. 12 szám. 229-29

Szászló

Ujság eredeti r

febrváry József

turcsa — jegy

mondokozott.

zt hogy hívjal

Rózsa Sándor

árba való.

t is a pandur

ronyi csend

az új betyár

elében. Vala

dog. Egy em

hadnagyt kö

. Megszégyenti

nyul hozzájuk

in elmondta m

azért kurrentálj

y nagy dolgot i

csáni. Fölbéröl

yi susáni Buger

a szögvári utt

indurók Szöged

terv, hogy a l

eg katoná buvik

uzsa Sándor ma

olyszállító kocsi

mindnyájan. Elt

it kinek lehet o

násik nagygazdá

retje feleségül v

ynak a szeretője.

d, csak a vendég

te a hordót s na

sonó került a zsa

ye öt napégette k

meg. Csillagos s

sett, nyugalom

nintha ezüstport

sol alszának. Me

gy piciny mécs

halovány csillag

yenkor, vajon n

mulatnak? Talá

ik ott? Talán e

ajól beteg gyer

a. Nem felet se

tt köröskörü ez

zzó lelkek ilyen

gy csendességbe

most megszólal

épi fiúko lehet a

pompás! — ha

pártját fogja a

y az auzorásho

mcseket annak

re meg 500 per

sámmi — kezd

es. a Pista gy

y olyan jól tud

varjut a statári

ta csupa golyóv

tejét az öreg

ik, hogy talán

Az idegen azon

llottam. Az a há

3 Gáspár majd

dálkozástól.

olytatjuk.)

y, igen nagy tá

padára pótlásá

ce téglyárbán

és cipőt csak W

endeljen Kossu

akszerűen készü

s szecsckavágó,

áziszalonna Klau

1000 pengőjét l

Itj. Purjesz Jan

veszett egy női b

megtaláló vgy

szám alá, illő j

Szászló alatt

Jáság eredeti regénye

Február József. 27

Furcsa — jegyezte meg

hogy hívják azt az

Ruzsa Sándor nevezetű.

Árva való.

Tíz a pandurok lötték

onyi csend támadt.

az új betyárlegényről

elkélben. Valahogy tet-

olog. Egy ember, aki

hadnagyot kötözi össze,

Megszégyeníti őket, de

nyul hozzájuk. Furcsa

in elmondta még azt is,

azért kurrentálják, mert

y nagy dolgot is. Valaki

csáni. Fölbérlette, hogy

isusáni Bugar Jakabot

a szögvári uttélőn, mi-

ndurok Szögedébe kísé-

terv, hogy a Hódi ta-

eg katoná buvik mög és

uzsa Sándor majd mög-

olyszállító kocsit, egysze-

mindnyájan. Eltöszik láb

it kinek lehet olyan na-

násik nagygazdának, aki

retté feleségül venni, aki

ynek a szeretője.

d, csak a vendég mozdult

te a hordót s nagyot hu-

sonó került a zsarátokra

ye őt napégette komor ar-

mei. Csillagos szép má-

sejt, nyugalom, minden-

nintha ezüstportól sziki-

sok alszának. Messzi, na-

gy piciny mécses pislog.

halovány csillag. Jó el-

yenkor, vajon mi lehet

mulatnak? Talán gyász,

aj ott? Talán egy anya

ajót beteg gyermekének

a. Nem felet semmi, se

tt köröskörül ez az alvó

zzó lelkek ilyenkor hall-

gy csendességből az Is-

most megszólal az öreg

épü fiékö lehet az a Ru-

pompás! — hagyja rá

ártját fogja a szegény-

y az uzsorához, aztán

meceket annak, akitől

re meg 500 pengő van

semmi — kezd beszélni

es. a Pista gyerek. —

y olyan jól tud célozni,

varjut a statárium ka-

ta csupa golyóval.

fejét az öreg halász.

ik, hogy talán ez már

Az idegen azonban rá-

llítottam. Az a házigazda,

5 Gáspár majd hanyatt

dálkozástól.

olytatjuk.)

y, igen nagy tápértékű,

padara pótlására olcsón

se téglagyárban. 227-9

65 cipőt csak Wolff Tó-

endeljen Kossuth ucca

akyszerűen készülnek.

NAPIHIREK

CSÜTÖRTÖK, január 9. — Róm. kat.: Julián vt. — Protestáns: Marcel. Nap két: 7.47 órákor, nyugszik: 4.25 órákor. — Hold két: 4.22 órákor, nyugszik: 7.59 órákor.

Időjelzés: Enyhe idő, élénkebb légáramlás, sok helyen köd, több helyen eső, a hegyeken esetleg havasosó.

— **Terményárak.** A városi gazdasági hivatal tegnap a következő terményárakat rögzítette: a gabonakereskedőknél buza 17—17.40, árpa 15—16, zab 15—16, tengeri 15—16 pengő.

— **Halálozás.** Mint részvétel értesülünk, özvegy Győri Jánosné született Vass Eszter 54 éves korában hosszas szenvedés után kedden délután elhunyt. Temetése ma, csütörtökön délután 3 órákor lesz a református egyház szertartásai szerint a Lakos ucca 4 számú gyászaházban a Szedes-temetőbe.

— **Zsidó kulturdelután.** A szentesi izraelita hitközség kulturbizottsága vasárnap délután 5 órai kezdettel kulturdelutánt rendez a zsidó iskolában. Erre ezúton hívja meg a közönséget. Belépődíj nincs. A kulturdelutánon dr Heves Kornél szolnoki főrabbi tart előadást, Fodor Ferenc (Budapest) szavalóművész szaval.

— **Hamispénz.** Fábrián Sándor Holtai Ferenc ucca 12 szám alatti lakos egy hamis kétpengőst szolgáltatott be a rendőrségre, amellyel valahol fizettek neki. Eredetének felkutatására nyomozás indult.

— **Felhívás a sakkozókhoz.** A szentesi Sakk Klub ezidén is megrendezi a déli kerületi sakk szövetség által jóvá hagyott szabályok és alapítólevél alapján a Szentes város 1936. évi sakkbajnokságát. A versenyben első helyezett a Gruber József vándorszerleget s ezennelül Szentes város 1936. évi bajnoka címet nyeri. Benevezhet a versenyre minden szentesi sakkozó, aki az 50 fillér nevezési díjat előre lefizeti. Nevezni lehet dr Ungár Adolf tornavezetőnél (Kossuth u. 33) és Szántay László alelnökénél a trafikjában, ahol mindenki felvilágosítást nyerhet.

— **Holub Mihály malomtulajdonos** a n. é. örlető közönség szíves tudomására hozza, hogy az örletést f. hó 26-tól február 10-ig szünetelteti. Ezen időre eső örletéseket szíveskedjenek f. hó 25-ig eszközöltetni. Csuvarokcsit igénylők sz. bejelentéseit szíveskedjenek Apponyi-tér 9 szám alatt, Szathmári vendéglőben beadni.

— **Virág-est.** Szeretettel kérem a vöröskeresztes és a nem vöröskeresztes leányaimat, hogy a január 11-iki teaestélyen virággal díszítetten jelenjenek meg. A tea kezdete pont 8 órákor — Istvánics Mária elnök.

— **Megszurta a kezét, meghalt vérmérgezésben.** Özvegy Konkoly Mihályné csongrádi asszony néhány nappal ezelőtt megszurta a kezét. Nem vigyázott a sebre és amikor orvoshoz ment, már késő volt. Vérmérgezést állapítottak meg és a szerencsétlen asszonyon már a gyors műtét sem tudott segíteni.

— **Osztályorsjáték.** A tegnap megtartott huzáson a következő nagyobb nyereményeket húzták ki: 15,000 pengőt nyert: 56335; 10,000 pengőt nyert: 75443 3000 pengőt nyert: 65171; 2000 pengőt nyertek: 6831 32373 55441 83037; 1000 pengőt nyertek: 28905 35733 50907. 54081 66780; 500 pengőt nyertek: 2334 3273 3623 7550 13531 15029 17011 17048 26887 38041 75926 76024 80454. — Kihúztak még több kisebb nyereményt. — A húzást ma folytatják.

— **Meghülés** első jelénél, rheumás fájdalomnál, fogfájásnál mindig jó, ha kéznél vannak a bevált Aspirin tabletták. Aspirin tablettákat évtizedek óta eredménnyel használják fájdalomnál, meghülésnél. A valódi Aspirin tablettákon a Bayer kereszt látható. Magyar gyártmány.

— **A mai kelengyéről** ír a Magyar Lányok új száma. Az Otthonunk sok praktikus tanácsán, német, angol, francia nyelvleckéjén, lakásberendezési és divattudósításain kívül két szép folytatós regény, sok novella, érdekes cikkek, versek, levelet és posta, mind ezeket megtalálják a fiatal lányok legkedvesebb lapjuk a Magyar Lányok új számában. Mutatványszámot bárkinek díjtalanul küld a kiadóhivatal, Budapest, VI, Andrassy ut 16. Előfizetési ára negyedévre 4 pengő.

— **Munkanélkülisége második évfordulóján felakasztotta magát.** Lővei Gyula 23 éves miskolci asztalossegéd két esztendővel ezelőtt vizkeszt napján elvesztette munkáját. Azóta nem bírt elhelyezkedni. A munkanélküliség nagyon elkeserítette a fiatal embert, aki az elmúlt napokban barátai között sokat sejtetően mondogatta: »Jön a munkanélküliségem jubileuma, méltóan meg kell ünnepelni!« Senki sem értette, mire gondol. Vizkeszt reggelén azután kiderült, hogy »ünnepelte« meg a szerencsétlen fiatal ember a szomorú évfordulót. Ejszaka, mielőtt hozzátartozói aludtak, kiment a kamrába és felakasztotta magát. Mikor tettét felfedezték, már halott volt.

— **Öregemberek betegségeinél és neurastheniások bajainál** reggelenként egy-egy kis pohár természetes »Ferenc József« keserűviz sokszor igazi jótélmény!

— **Huszár-vigjáték az: Emmy.** Rákosi Viktor legszebb regénye filmben még sokkal szebb, hangulatosabb és romantikusabb, mert élő alakjait a legjobb és legkiválóbb magyar színészek elevenítik meg. Malaczkay ezredeset Rajnay Gábor, Emmyt Ágay Irén, Korpány hadnagyot Jávor Pál, Pálóczy századost Páger, Sztringait Kabos alakítják, míg Gózon Gyula egy tisztiszolgá szerepében végzi nagyszerű mókáit. Lükettő katonazene, szíves szülő magyar dalok zengnek a filmben s az a tiszta magyar levegő, melyben az egész darab élete perog, megfogja és feltölti a nézők vidám hangulatát. Kitiűnő német vigjáték a másik sláger. Inkább bohózatnak mondható, mert gyorsan perdülő jelenetei egy pillanatot sem hagynak kiaknázatlanul. Kitiűnő sztárok ebben is a szereplők, mint Jakob Tiedtke, Claire Renner, Harold Paulsen és Trude Berliner. A nagyszabású műsor még ma perog 6 és fél 9 órákor.

— **Nevezések az egyéni sakkozóbajnokságra.** Mint már többször megírtuk, a Sakk Kör nagy keretek között rendez meg ez évben Szentes város 1936. évi egyéni bajnokságát a Csallány Gábor serlegért. A versenyre a legjobb szentesi sakkozók adták be nevezésüket, huszonhatan. Biztos résztvevők: dr Piti Pál, Kórógyi Pál, Gallasz Béla, Vecseri Imre, Dobos Ferenc, Zsigmondy Gyula, Feuer Andor, Vida Sz. Lajos, akik mindannyian jogosan számítanak a végső győzelemre. — A mérkőzések kezdete folyó hó 12-ikén, vasárnap este 7 órákor. A versenyeket a Sakk Kör kaszinóbeli helyiségében bonyolítják le.

— **Olasz és német tanítást** kitiűnő, gyors módszerrel, méltányos díjazás mellett vállalok. Cim a kiadóhivatalban.

— **Izületi csúznál és ischiásnál,** neuralgikus és arthritikus fájdalomnál egy pohár természetes »Ferenc József« keserűviz, reggel éhgyomorra bevéve, gyorsan előmozdítja a gyomor és a belek működését s igen könnyű, lágy székletet, jó emésztést és kellemes közérzetet biztosít.



Az isteni Gondviselés megmásíthatatlan akaratában fájó szívvel megnyugodva jelentjük, hogy felejthetetlen emlékü drága jó édesanyánk, szeretett testvérünk, szerető sógoronk, menyem és kedves rokonunk,

Özv. Győri Jánosné

Vass Eszter

áldásos életének 54-ik, szomorú özvegyiségének 20-ik évében, hosszú, súlyos szenvedés után f. hó 7-én délután 4 órákor visszadta nemes lelkét Teremtőjének.

Szeretett halottunk földi maradványait f. hó 9-én délután 3 órákor fogjuk a református egyház szertartásai szerint a III. Lakos ucca 4 szám alatti gyászaházban a Szedes-temetőbe örök nyugalomra helyezni.

Szentes, 1936. január hava.
Legyen olyan könnyű neked a föld, mint amilyen nehéz nekünk a bánatunk!

A gyászoló család.

— **Iparügyek.** Gránicz Imre Sarló ucca 14 szám alatti lakos baromfikereskedésre kért a városházán engedélyt. — Gál Imre Harucker ucca 33 szám alatti lakos bejelentette, hogy Bazsó Sándorral és Földvári Nagy Sándorral közösen folytatott bérceplési iparának gyakorlatával felhagy.

Felelős szerkesztő és kiadó
VAJDA ERNŐ
Nyomatott Vajda Ernő »Alföldi Ujság« nyomdájában, Szentesen.

Használt

kerékpárt, varrógépet, írógépet
veszek és eladok **BORI**
Széchenyi ucca 59

Műhelyáthelyezés

Tisztelettel értesitem a n. é. közönséget, hogy műhelyemet Kossuth u. 29 alól **Kossuth ucca 7 alá** helyeztem. További szíves pártfogását kéri a n. é. közönségnek **Takács Bálint** épület és butor asztalos.

Gyertyán és búkkdorong mázsánként 3 P.

Pontosan mérve!
VASS fakeskedőnél
Telefon: 110. Mentő ucca.

Kényelmes Olcsó Megbízható

Minden útján vegye igénybe

Mácsai

[bérautó]át

Megrendelhető a standon és Verbőci ucca 9, vagy Temető ucca 12 szám alatt. Temetői és esküvői fuvarokat legolcsóbban vállal.

Buzát
legmagasabb napiáron vásárol
Szekely Gözmalom

szecs-kavágó, könnyű
Klauszát ucca
228-19
1000 pengőjét bekebe-
lő. Purjesz János ügy-
224-12
veszett egy női bőrkesz-
megtaláló vigye be a
szám alá, illő jutalom-
35-9

MEGNYILT!!!

Braun Dezső és Emil
gabona és terménykereskedés, va-
lamint fűszer és gyarmatáru nagy-
kereskedése

Kossuth u. 29

Volt Dallos-ház

FÖLD

Derekegyháza, a 128-as parcella el-
adó. Ertekezni lehet Sátrány Mihály
ucca 1. 71-12

Mikócz Sándornak Nagyhegyen a Dő-
zsa-féle 1860 négyszögöl földje eladó;
értekezni lehet Szeder Imre ucca 5.
92-26

Kistőke 294 számú 35 hold föld tanyá-
val eladó. Bővebbet Széchenyi ucca 98
szám alatt. 112-16

Kistőkén 13 hold szántóföld és Rákóczi
Ferenc ucca 76 számú ház eladó; érte-
kezni a háznál. 78-16

HAZ

Nagyörgös ucca 11 számú ház eladó.
Ertekezni lehet ugyanott.

Padolt szobák álló kis ház kedvező
fizetési feltételek mellett olcsón eladó.
Kéreg ucca 44. Ertekezni lehet délelő-
tőlként a Mozi irodában. 5863-L

Zrinyi ucca 15 számú ház és egy nagy-
bőgő eladó; értekezni lehet ugyanott.
67-12

Soós ucca 2 számú ház évi 700 pengő
jövedelemmel eladó; értekezni lehet
Kiss Zsigmond ucca 18 alatt. 64-12

Keresztes ucca 14 számú ház eladó min-
den elfogadható árt. Ertekezni lehet
ugyanott. 87-16

Jogfolytonos kocsmá berendezéssel el-
adó, két uccai szoba kiadó Apponyi-tér
15 szám. 150-16

Eladom vagy bérbe kiadom Nyíri-közi
vendéglómet; értekezni ugyanott 166-16

Temető ucca 2 számú ház eladó; ugyan-
ott 1 és 2 kétszobás lakás kiadó; érte-
kezni Bálint ucca 9. -26

Eladó Mező ucca 19 számú ház és egy
160 kilós hizó. Ertekezni Arpad ucca
13 alatt. 130-16

Nagyhegy 241 számú ház eladó; érte-
kezni dr Balázs Imre és Szittner Imre
ügyvédekkel. 215-26

Széchenyi ucca 9 számú ház, Nyomá-
son két első föld eladó; értekezni Ruzs
Molnár ucca 3. 212-19

Fekete Márton ucca 2 számú ház gyü-
mölcsösrel olcsón eladó, értekezni lehet
ugyanott. 211-19

Jókai ucca 96 számú ház eladó, Felső-
réten harmadfél hold föld haszonbérbe
kiadó; értekezni Bercsényi ucca 127 sz.
alatt. 209-19

Batthyány ucca 10 számú ház, egy há-
ziföld, egy nagy hollandi hamis kutya
eladó; értekezni Batthyány ucca 8.
202-26

Wesselényi ucca 2 számú ház kedvező
fizetéssel eladó. Bővebbet a 3 szám alatt.
200-19

Tóth József ucca 42 számú ház eladó.
Ertekezni lehet 56 szám alatt. 222-30

ÜZLET-ÜZLETHELYISÉG

Kiadó egy üzlethelyiség január 15-től
Szűrszabó Nagy Imre ucca 6 szám alatt.
161-16

Központon egy üzlethelyiség azonnalra
és 2 szoba előszobával garzon lakásnak
esetleg irodának január 15-től kiadó.
Ertekezni Harucker ucca 9. 30-26

Nagy üzem részére helyiségek kerestet-
nek. Cimet a kiadóba kérem leadni.
231-19

LAKÁS, ELLÁTÁS

Egy szép szobakonyhás lakás mellék-
helyiségekkel fixfizetésesnek vagy nyug-
díjasnak kiadó, azonnal elfoglalható
Lakos ucca 56 83-16

Uccai lakás kiadó azonnalra, fejestében
eladó Keresztes ucca 21 szám alatt.
169-16

Kiadó uccai butorozott szoba és egy
zsírmalac eladó Kisér ucca 24 szám
alatt. 158-26

Különbéjárati uccai butorozott szoba
kiadó Tóth József ucca 21 alatt. 175-26

Eladó egy zsírsertés, 120-130 kilós,
Apponyi-tér 21. 174-19

Kétszobás udvari lakás frissen rend-
behozva Kossuth uccában; magtár Ap-
ponyi-téren kiadó. Érdeklődés Engel-
mann Testvérek üzletében. 196-26

Kiadó központon szoba-konyhás lakás
mellékkel, azonnal elfoglalható.
Bővebbet Gémes fodrásznál. 104-9

Családtalan házaspárnak egy alsólakás
kiadó. Ugyanott egy hizott sertés eladó
Vecseri ucca 6. 207-19

Butorozott szoba van kiadó Klauzál u.
18 szám alatt. 216-19

MUNKA-ALLÁS

Tanyást keresek azonnali belépésre, ér-
tekezni lehet hetipiacos napokon Rákó-
czi Ferenc ucca 88 alatt. 75-16

Hegedüs László borbély keres hölgy-
fodrászt, nő vagy férfi is lehet. Horthy
Miklós ut 1-a. 134-16

Kertészethez értő embert társnak keres-
sünk. Szerszámok való ta eladó Léva-
iéknál Magyartés 80, hetipiacokor Ve-
cseri ucca 35. 178-16

Egy jócsaládból való leány orvosi ren-
delőbe, gyógyszerárba vagy beteg mel-
lé ápolónak elmenne Bővebbet Alsóré-
t 228 szám. 171-16

JÓSZÁGOK

Engedélyezett bikával fedezett Fekete
Imre Dónát 184. 6198-9

Tehenet vállalok fejőre, alsójárású csor-
dás. 61-12

Egy 140 kg. körüli zsírsertés van eladó
Deák Ferenc ucca 21 szám alatt. 66-12

Prima 150-180 kilós zsírsertések van-
nak eladók III., Villogó ucca 5 szám
alatt. 70-12

Egy darab egyes kis ló eladó a refor-
mátus alsó temetőben. 6205-12

Egy gyengefias tehén, morzsolt csutka,
egy kazal gypszena eladó Deák Fe-
renc ucca 25 szám alatt. 102-12

Két darab 140-150 kilós kisjenei zsír-
sertés eladó Bercsényi ucca 105 szám
alatt. 92-16

Engedélyezett bikákkal és kanna-
val fedezett Székely Antal Alsóré-
t 181. —

Eladó egy fiatal bőtejű kisfias tehén
Bercsényi ucca 129 szám. 114-16

Eladó egy javított sertés és naponta
friss tej kapható Vecseri ucca 31. 110-16

Egy fiatal kisfias tehén, 18-20 liter tej-
et ad, eladó Jókai ucca 21. 105-16

Eladó egy jó fiatal fejős tehén Alsóré-
t 210, Szeder-düllő. 133-16

Egy százhusz kilós hizó van eladó Hu-
szár ucca 19 szám alatt. 162-16

Két és fél éves magdisznónak vagy hi-
zónak való eladó Zolnai Károly ucca 22.
141-16

Egy darab fiatal 160 kilós zsírsertés
eladó Kisörgös ucca 13 szám alatt.
170-16

Fiatat 100 kiló körüli eladó, ugyan-
csak egy nagy Singer varrógép is Szil-
fa ucca 9 alatt. 157-16

Egy darab 180-200 kilós zsírsertés el-
adó Sátrány Mihály ucca 12 szám alatt.
153-16

140 kiló körüli fiatal zsírsertés eladó,
butorozott szoba kiadó Simonyi Ernő
ucca 17 alatt. 144-16

Csillag ucca 2 alatt két darab sertés
eladó. Soós ucca 7 számú ház eladó.
177-16

Fiatat 120 kg-os zsírsertés, 8 darab, va-
lamint 10 darab 8 hónapos süldőmalac
eladó. Ertekezni Petőfi ucca 16.
189-9

Kihizott elsőrendű zsírsertés eladó I.,
Tóth József ucca 47 szám alatt. 180-12

Farkas Mihálynak Dónát 59 alatt egy
darab gyengeborjúja van eladó. 193-12

120 kiló körüli fiatal hizó eladó Nagy-
örvény ucca 21 szám alatt. 101-5

Hizónak való süldők eladók Petrovics
Soma ucca 7 szám alatt. 164-10

Hizott sertéseket veszek Simonyi Ernő
ucca 9, ugyanott egy hegedű eladó.
135-12

Fiatat zsírsertések 110, 130 kilósok el-
adók Mentő ucca 15 szám alatt. 125-12

Egy 130 kiló körüli zsírsertés és egy
Singer varrógép eladó Rothermere u.
65 szám alatt. 199-11

Két prima tizhónapos, 140-150 kg-os
hizó eladó Bleier gőzmalom (Pesti ma-
lom) telepén. 198-12

Engedélyezett bikával fedezett Mészá-
ros József Szentlászló 40 sz. 214-26

Vágnivaló juhok vannak eladók Deák
Ferenc ucca 85. 210-19

Engedélyezett tiszta berkshirei egy éves
kan eladó Nagyhegy 350-a alatt, Hajdu
K. Bálintnál. 204-12

Szép választási malacok vannak eladók
Sarkadi N. Mihály ucca 13 alatt (Alsó-
réti-Ujtelep). 223-19

130-140 kilogram körüli kisjenei zsír-
sertés van eladó Úrgesor 8 szám alatt.
221-19

Eladók prima mangalica zsírmalacok
160 kilósak, Apponyi-tér 23. 219-9

Tizhónapos bika, egy kocsi elsőhere és
vereshagyma tiz fillértől kilónként is el-
adó Bálint ucca 17. 218-16

Egy 150 kiló körüli prima zsírsertés van
eladó Honvéd ucca 83 alatt. 232-19

3 darab zsírsertés, 130-140 kg-os, el-
adó Széchenyi ucca 188 szám, Lakos-
malom. 226-19

Hizott sertések, 180 kiló körüliek, el-
adók Kisér ucca 32 szám alatt. 235-9

100 kg-os kisjenei zsírsertés eladó Lő-
rinc ucca 13 szám alatt. 34-9

Eladó egy fiatal hasas tehén, gypszena
és trágya a szivattyutelepen Délő Nagy
Ferencnél. 226-19

KÜLÖNFÉLE

Takarmány van helybeli teletetésre el-
adó Kálmán Jánosnál Dónáton. A jó-
szágnak jó istálló van. 6196-9

Cselédemberekre házaknál vagy bár-
milyen munkásokra mosást vállalok.
Cim: Szektű ucca 11 szám. 65-12

Éves cselédre mosást vállalok, egy ló
utáni könnyű kocsi eladó Nyíri ucca
2. 63-12

Takarmány teletetésre eladó; értekezni
Magony hentesnél. 62-12

Jóállapotban levő kerékpár eladó Bocs-
kay ucca 18 szám alatt. 5944-L

Debreczeni Józsefnek az Alsóréten Kiss
Józsefné tanyájában egy kazal hereszé-
nája eladó; megtekinthető ugyanott.
5864-L

Két kazal elsőrendű jégvert buzaszal-
ma eladó Müller gabonakereskedőnél.
163-9

Naponta friss tejet h-
met kérem leadni S-
közi.

Egy állványos tarag
együtt eladó Szilfa

Cselédemberekre mos-
kezni lehet Honvéd u

Budapestre sertésszá-
Cim a kiadóhivatalb

Török, pelyva, szár el-
etetésre Kaján 31 al

Nagyobbmennyiségű
zsolt csutka eladó Pa-
rénél.

5 HP benzinmotor, 2
eladó Honvéd ucca 6

Kályha és trágya el-
szám alatt.

Lőszerszámok, uj és
sek, ostarárak, bőrp-
beszerzési helye Erdő

Kutágasnak és géme-
széna eladó Lakos uc

Ruhának való fehér se-
2 pár fehér bőrkész-
ucca 1.

Vízszivattyu-motor, 2
suth ucca 18.

Gyermekkocsi moder-
megvétele kerestetik
a kiadóhivatalba lea

Kasnak való vessző,
péva van eladó; érte-
ucca 13 szám alatt.

Órák, ékszerek, szem-
gyakat legolcsóbban
nál, ahol javítások ol-
lett készülnek.

200 Réve szár eladó;
zsef ucca 29 szám ala

Értesitem tisztelt ve-
üzememet Rákóczi V-
alá helyeztem át. P-
mester.

Eladó olcsón haszná-
rékpár, tábori kohó,
Szigetvárinál, Krausz

Barna, rozs és buza
és kása legolcsóbban
lisztkereskedésében,
mellett.

Eladó jutányosan há-
hangszórós rádió, egy
füli hizó Hegedüs I

Ha jó és pontos órá-
Jámbor órásnál Széche-
telep).

Egy máz-örölkő, egy
és egy divány eladó (tá-
blá kimond.)

Óreg, kijátszott hege-
kiadóhivatalban.

Eratt trágyát veszek.
vasak, kettő facsava-
gős ucca 14.

Takarmány van eladó
re; értekezni lehet D
Ugyanott mangalica

Nagyobb mennyiségű
adó Rothermere ucca
ni vasárnap és hetip

Veszek mindenfajta
gépet készpénzért Ny-
Szentes. Telefon 21.

Használt, jóállapotb-
vannak eladók. Meg-
ucca 53 szám.

Egy pedálos cimbal-
pong asztal eladó Jöv

Újvágású elsőrendű n-
nyiségben kapható A

Husfűstölést vállalok
Rákóczi Ferenc ucca.
tő társulati kapus.

Érett istállótrágyát m-
ben veszek Orosz J

34 szám.

Értvény

Ujság mult
ent rejtvény

ujesztendő.

rdőben.

üldtek be

a, Solyom

abádi Erzsé

sefné, Nyári

ragó Mária,

a, Kuczik I

Antalné, Szal

nán Ica, Faz

iska, Székely

sz Hermink

Sándorné, S

os, Fábian B

, özv. Kun

Soós Lajosn

Tóth Pirosl

Gergely, Kis

onka Sándor

Károly, Szök

vási Istvánné

csák Katalin

Antalné, I

Jánosné, Tó

ke, Kovács

, Volentér

ácsai Lajosn

kas Margit,

, Ruzs Moln

rga Ilonka,

ily, Dancsik

Sarkadi N.

Korsós Piri

és Rózsa, Cs

Szeli Mária,

nosné, ifju

ny Lajos, Ny

Hirschenkor

Hajnalka, K

Szücs Irénk

or, Faragó

tejtést beki

zás eredmé

át vasárnap

jelentős

tozitási dő

telezettek

zettek a bizt

mind betegsé

gi és rokkan

ég alá esik.